



В Невинномыске сотрудники Следственного комитета оказали поддержку подшефного учреждения



Сотрудники следственного отдела по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в условиях непростой эпидемиологической обстановки оказали поддержку подшефному социально-реабилитационному центру для несовершеннолетних «Гавань».

С социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних следственный отдел связывает многолетняя дружба и в эти непростые дни самоизоляции следователи не оставили без внимания воспитанников центра.

Офицеры с соблюдением установленных правил безопасности передали детям предметы первой необходимости, а также сладкие подарки.



Сотрудники детского дома поблагодарили следователей за поддержку.

Изображения



18 Мая 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1464772>